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		  Namn:_ ___________________________________

Årskurs 2		  del 2

1.	 Här är ett mönster. Vad saknas? Ringa in rätt förslag. 
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Förslag 1	 Förslag 2	 Förslag 3

2.	 Skriv de tal som saknas i talföljden.
	

Exempel 4 6 8 10 12

	 a)	 1	 3	 5	 7	 ____	 ____

	 b)	 10	 20	 30	 40	 ____	 ____

	 c)	 12	 10	 8	 6	 ____	 ____
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4.	 Mira har 45 kulor och ger bort 13 kulor.  
Hur många kulor har Mira kvar? 
 

	 Svar:_ ______________________________________	

3.	 Vilket tal ska stå istället för bokstaven?
	

Exempel 2 + R = 6 R = 4

	 a)	 D + 2 = 3		 D =  ____

	 b)	 4 – E = 1		 E =  ____

	 c)	 4 + F + 2 = 6	 F =  ____

5.	 Tea har 100 kronor. Hon handlar för 25 kronor.  
Hur många kronor har Tea kvar?  
 

	 Svar:_ ______________________________________	
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6.

22 kr 43 kr 15 kr

	 Sam köper en bok och ett hopprep.  
Hur mycket ska Sam betala?  
 

	 Svar:_ ______________________________________	

7.	 Tea har 14 kulor. Sam har hälften så många.  
Hur många kulor har Sam? 
 

	 Svar:_ ______________________________________	
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9.	 Rana, Mira och Sam ska dela på 12 äpplen. 
De ska ha lika många äpplen. 
Hur många äpplen får de var?  
 

	 Svar:_ ______________________________________	

8.	 Mira köper 5 studsbollar.  
Varje studsboll kostar 3 kr.

	 Hur mycket ska Mira betala?  
 

	 Svar:_ ______________________________________	


